YYEBHbIM MOAY/b
LLUATAIOLLKMX POBOTOB

NpoeKT noarotosmnun: Ceprees APTEM M POHXMHA

Buktopusa

Pykosoautenb: Punmnnosa T.C.




HH
Hr_i_

MNoapo6Hoe onucaHue:

1. YKa3aHue nnatpopmbl

Bce Hawwu poboTbl co3aaHbI HAa obpa3oBaTenbHoM naatpopme EV3.

2.PyHKUMOHANbHAA CXema

3. OnucaHne KOHCTPYKUUMn

OcHoBHOM pob60T co34aH Mo KOHCTPYKUMK Teo AHCOHA. Y poboTa ecTb
MMUKPOKOHTpoOANNEP, ABa 6ONbIMX cepBOMOTOPA U 12 MOLLHbIX HOT,
cobpaHHbIX N0 KOHCTPYKUUK Teo AHCOHA. Y poboTa, co34aHHOro No
KOHCTPYKUMM YebbllwéBa €CTb MMKPOKOHTPOANEP, OAMH BONbLLIOWN
cepBoOMOTOpP U 4 HOrn. Po60OT, cO34aHHbIM NO KOHCTPYKUMKM KnaHHa
MMEET MUKPOKOHTpoANEP, 4 HOrM 1 ABa bonblwnx cepsomoTopa. Ewé
0AMH pobOT, cO34aHHbIM NO KOHCTPYKUMK Teo AHCOHa nmeeT
MMUKPOKOHTpoANNep, 8 HOT, ABa BONbLIMX CEPBOMOTOpPA.

4. OnucaHue anAropuTmos



Tak Kak mbl genann 3 pob6oToB Ha nporpammy “MapadoH Lwaratowmx
poboToB”, Hawu PobOTbl A0/IKHbI UATU NO YEPHOWN NIUHUU, HE
CBOpayuMBada Ha 6enyto AnHU0. AIropuTm Tex poboToB, B KOHCTPYKLIUMU
KOTOpPbIX MCNONb3yeTcs ABa 60ablIMX MOTOPa npeacTasaseT cobomn PID-
perynatop (B TOmM Yncne u OCHOBHOrO).

l MopTei: B MopTei: C 3anepxkal 1 MC
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errSt = sensori-sensor2 err =sensorl - sensor2 - errSt CkopocTe: v+ u CKoOpocTb: V- U
kP =2 Preg=err * kP
kl =002 Bupaxetie. Ireg = lreg + err * ki
Boipaxenwe: kD =20 Dreg = (err - errOld) * kD
errOld =0 u=Preg+Ireg+ Dreg
v =50 errOld = err

Ireg=0

PID-peeynamop.

CHayana poboT BbluMCAET CTAaTUCTUYECKYIO OWKNDBKY (errSt = sensorl-
sensor2). lanbwe mbl 3aaaém poboTy 3HaueHUA KoadPULUNEHTOB:
NPoONopUMOHanbHbIN, AnddepeHuUranbHbIn, MHTerpanbHbin (kP = 2; ki =
0.02; kD = 20). Tenepb Mbl 3a4aéMm POOOTY CTaTUCTUYECKYHO OLLUNOKY
(errOld = 0). Mbl 3aaéM 3Ha4YeHME CKOPOCTM PObOTa N MHTErPabHbIN
perynatop (v = 50; Ireg = 0). Janblue poboT BbluMCAAET OWNOKY (err =
sensorl - sensor2 — errSt). U BbluncnAET 3HAYEHUS TPEX PEryNATOPOB:
nponopuMoHanbHoro, auddepeHumanbHOro n MHTerpanbHoro (Preg =
err * kP; Ireg = Ireg + err * kl; Dreg = (err - errOld) * kD). Pobot
BbIYMCNAET CKOPOCTb, C KOTOPOW OH ByAET KpyTUTb MoTOpbI (U = Preg +
Ireg + Dreg) n 3a4aéT cTapoi olwnbke 3HayeHne Hosol (errOld = err). B
npouecce xoabbbl pobOT KPYTUT MOTOP B CO CKOPOCTLIO V + U, a3 MOTOP
C co cKopocTbto V - U. Ana “ObicTpon nepesarpyskn” KAET oaHyY
MUNINCEKYHAY.

Anroputm poboTta, Co34aHHOro No KOHCTPYKUUM Yebbiwésa
npeactasnaeT cobom xoabby poboTa Bnepén 10 cekyHA.



MopTte: B 3amepxka: 10000 Mc

CkopocTe: 100

Anz2opumm poboma, co30aHHO20 Mo KOHCMpyKyuu Yebolwésa.

Po6oT KpyTnT moTop B co ckopocTbto cto 10 cekyHa(10000mc).
5. Paccka3 o npegHa3HauyeHuu pobora

CHavana mbl genanmn oCHOBHOro pobota nonHocTbo M3 EV3 Ha
nporpammy “MapadoH wararowmx pobotos”. Tak Kak oaHa
naacTnkosasn 6aska 6bina TONWMHON 8 MUAAMMETPOB, Mbl HE CMOT /U
cobntoctn TpeboBaHMe, YTO ANMHA poboTa A0/KHA ObITb He 6onblue
400 munnumeTpos. Torga mol nepegenann HorM Ha gepesaHHble. Tem
CaMbIM COKpPATMB A/IMHY POo60Ta, MOTOMY YTO TO/ILMHA AEPEBAHHON
6anku paBHANACb 4 MUNIMMETPAM.

6. UcTtopua cozpgaHmna npoekKra
PoboT yaosnetsopan Bcem TpeboBaHUAM, HO HAM CTa/I0 UHTEPECHO
POBOT KaKOWM KOHCTPYKUMKM byaeT bBbicTpee BCero XoAnTb HA NOJIUTOHE.
Mbl caenanun apyrux poboTos, N0 KOHCTPYKUmsam Teo AHcoHa, Ko
KnaHHa, MadpHyTMA YebbiwéBa. Takke mbl U3yunamn pobota Nekcoxoaa.
B ntore mbl Tak 3TMUM 3aMHTEPECOBA/INCH, YTO CO34aM Y4EOHbIN
MOAY/b LWararwmx poboTos.



7. ®dotorpadpuun




